Physik: Kinematik, Pfeil- Wurf

Ein Dart-Spieler wirft seinen Pfeil mit einer Geschwindigkeit von 12,0 m/s genau waagerecht
Richtung Zielscheibe. Der Abwurfpunkt des Pfeiles (Masse Pfeil: 50,0 g) befindet sich in einer
Distanz von 1,55 m zur Zielscheibe. Wie viele cm oberhalb des Zentrums der Zielscheibe muss
der Spieler den Pfeil abgeben, damit dieser genau ins Zentrum trifft?

Online Python - IDE, Editor, Compiler, Interpreter (online-python.com)

= Versuche, die Aufgabe mit einem Python Programm selbst zu I6sen.
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https://www.online-python.com/



